

王胜利 主任医师

专长:擅长脾、胃、肠、肝胆疾病、不孕不育、顽固性蛋白尿、各种脱发等中医疑难杂症,对心理治疗、老年性疾病有独特研究。

坐诊时间:周三上午、周五上午(大畈区)周一上午(北门分院)。

刘世霞 中医主任医师

专长:专攻中医肿瘤和中医妇科,对于中医疑难杂、肿瘤科疾病有独特见解及治疗手法。

坐诊时间:周二上午(北门分院)。

90岁老人李贻仁的长寿经

读书看报 遇事不躁

□记者 叶子



健康长寿是每个人的愿望,如今随着生活质量的提高,让人们对养生保健越来越重视。那么,健康长寿是否有何秘诀?市民在日常生活中需要注意些什么?近日,记者慕名拜访了嘉鱼县方家庄村11组90岁的长寿老人李贻仁。

遇事不躁

说话中气十足,走路执拗地不让人搀扶,在嘉鱼县方家庄村11组,眼瞅着这个精神抖擞的老人家,我们实在无法将他与90岁的高龄联系在一起。当记者问起李爹爹的长寿秘诀时,李爹爹说,自己之所以长寿,一是读报让他头脑清楚、不糊涂;还有遇事不躁,相信一切困难都会过去,始终保持一个好心情。

90岁的李爹爹精神特别好,眉宇间流露着一种慈祥而淡定的神情,接触过他的人都知道李爹爹是个豁达开朗的老人。“老人长寿的原因我觉得最重要的是他的性格,乐观不计较。”方家庄村村支书张军安说,李爹爹为人和善,从来没有和别人起过争执,也从不给别人添麻烦。

“最近两年,不断有人来问我有什么长寿秘诀,我琢磨着,之所以活了这么大岁数,除了讲卫生、不挑食外,最大的诀窍就是脾气好,不跟人斗气。”李爹爹说,自己没什么特别保养的方法,但起居比较有规律,一般晚上9点左右就睡了,凌晨5点多就起床。

酷爱读书

上了年纪的李爹爹耳背,听不了广播,

看电视也无法解闷,借助放大镜看报读报便成了他每天的消遣。每天上午10点多,邮递员把报纸送到老人手中,老人先大体浏览一遍,然后选择其中的一些时政、社会新闻读给儿子听,读完一条新闻,父子俩还要评论一番,互相交换意见。

李爹爹告诉我们,他从小就爱看书读报,书看多了,心就会很平静,而每天坚持读报,更是把发生在自己身边的事都能了解清楚,这样才不觉得跟社会脱节。

对于这些年的经历,李爹爹记得甚是分明,晚辈的名字跟年纪,他也记得一清二楚。“都说我的记性好,这与看书也是不无关系的,思维始终调动着嘛。”李爹爹笑称。

心怀感恩

“我爸爸年纪大了,牙齿也差不多掉光了,现在每天早上我们都会给他下一碗鸡蛋面,中午也要准备一碗汤,这么多年,这个习惯从来都没有改变过。”据李爹爹的儿子李天谋介绍,李爹爹的三餐都十分简单,碰到晚辈们有事外出的时候,李爹爹甚至还能自己坐上一桌菜。

采访间隙,李爹爹和记者拉起了家常,他说,自己年轻时每天都在干活,直到深夜才能睡觉,现在老了,孩子们都有了他们的生活,他清闲下来了,就比较注意休息静养。

李爹爹如今儿孙满堂,他说自己现在吃穿不愁,感觉生活特别幸福。说起长寿秘诀,老人想了想又说:“我一辈子脾气好,不爱着急,也许这就是长寿的秘诀吧。”

(征集长寿老人、健康老人的养生之道,联系电话:15272725520)



陆溪镇卫生院

积极开展秋季传染病防控工作



本报讯(记者 叶子 通讯员 周文广 章亚楠)又是一年莲藕收获时,近日,嘉鱼县陆溪镇官洲村张家棚迎来了一批外省的职业采藕人。

由于采藕是体力活,劳动强度大,大多是采藕人不太注重个人和集中居住区域公共环境卫生。陆溪镇卫生院获悉这一情况,立即组织公共卫生科工作人员,上门为他们讲解传染病防治知识,并强调若有人出现发热等症状应及时就诊。据了解,此次活动共发放宣传资料60余份。

通城百岁老人家属送旗致谢“百岁老人”寻访组



本报讯(记者 叶和平 通讯员 李兵孔少辉)“谢谢寻访组的联手救助,我们代表父亲给你们送锦旗来了。”11月12日下午3时许,通城大坪乡吴爱卿、吴来保专程来到县老龄办,将“情系夕阳红,爱心献老人”的锦旗送到了“寻访组”人员手里。

今年6月13日上午,本报与市老龄委及中国幕阜山网联手开展“寻访百岁老人”公益活动。在对百岁老人吴佛生寻访时,发现老人左眼红肿并时不时流血水,眼部情况比较严重。“父亲的眼痛有3年了,多方寻医均无效”,老人的儿子吴爱卿告诉寻访组。寻访组成员当即表示要立即对老人进行治疗。随后,县民政局胡宜新多次致电,询问老人手术情况并表示想办为老人免费治疗。

6月15日上午,经过县民政局、县卫生计生局和大坪乡多部门协调沟通,百岁老人吴佛生终于被安排到县人民医院住院手术治疗并康复出院。

吴爱卿介绍,父亲催了他们好多次,让他们一定要到县民政局老龄办致谢,感谢寻访组。他说,全家没有什么东西报答,做面锦旗,以表感恩之心。

互联网+ 共建“健康咸安”

推动咸安区分级诊疗



本报讯(记者 叶子)为推进咸安区分级诊疗工作、改善医疗服务、提高服务质量,引导患者合理就医,逐步建立基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式。目前,咸安区卫计局与健康之路信息技术有限公司,就互联网+助推咸安区分级诊疗相关问题达成一致,与咸安区16家医疗机构达成转诊合作协议,共建“健康咸安”分级诊疗服务平台。

据了解,通过这一平台,患者可实现网上预约挂号、分级诊疗、家庭医生电子签约、慢病管理、健康档案等功能。此外,该平台还包含了“系统平台+落地服务+运营支撑”构成的多维度、全方位的立体服务体系,将极大地提升患者就医体验,方便群众就医,并逐步养成“小病到社区、大病进医院、康复回社区”的合理就医习惯,帮助患者早日康复。

咸安区疾控中心组织全体党员上党课



部组织全体党员集中进行党课学习。

本次活动学习三个方面的内容,一是由陈蒲宾主任传达了《中共咸安区委办公室关于在全区各级党组织建立“主题党日+”长效机制的通知》(咸安办发〔2015〕36号文件精神,学习了咸安区委“主题党日+”活动内容,重点学习了十八届五中全会七个要点:全

面二孩放开;全面放开竞争性领域商品和服务价格;划转部分国有资本充实社保基金;普及高中阶段教育;2020年贫困县全部摘帽;开除令计划、周本顺等10人党籍;递补刘晓凯、陈志荣、金振吉为中央委员会委员。二是由郭村生书记学习了《湖北省卫生计生委党组关于认真学习贯彻党的十八届五中全会精神的通知》(鄂卫生计生党〔2015〕134号)文件精神。三是全体党员集中学习了《党章》总纲部分。

通过学习,全体党员的党性修养得到进一步提高,为人民服务的宗旨意识得到进一步增强。

11月12日下午,咸安区疾控中心党支

部组织全体党员集中进行党课学习。